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CORRIGE / BAREME _

: EXERCICE I : CHIMIE (7 points)

i \ '0

a. C-PA- C ~ fonction acide carboxylique. 1 (0,5 molécule + 0,5 fonction)
O
H-0O —'(IZ ~PE - (i - O-—_,'H . | fonction alcool. e 1 (6-,5 ‘m_olécule +0,5 fonction)

{«f[ PA. PE-O )— . 0,75(0,25 fonction + 0,5 liaison)
Groupe ester ._ S S % :

'.Vc Polymensatlon par polycondensatlon carifya , - R .
ehmmatlon 1ntermolecula1re d’une petlte molecule (eau)', - 0,5(0,25 + 0,25 pour justification)

i ::%H{ ff> ﬁ ; . s

‘b goupeamide - - o 05
"¢.NH; — (CH)s - NH; - B 05
COOH - (CHp)s—COOH = = " PR 0,5
. Nombre mo'yend'cmotifs._ N e A-__0,5
- vke Mpolymere nx Mmotlf J o o ' . 0,25 : el . :MM?F’ ' - -
C Mpoit=226gmol™ o0 0.5 —— Y PELLIER
Mpoiymere = 3390 g.mol 1 =3,4kgmol”; .05 '

"EXERCICE II : MECAMQUE (7 points)

1.

" a. mA—Z—L—IOS rads e S o 0,5 (formule) + 0,5 (valeur numérique)
bov=oaxRa=157mst . 05

c. w3 = — car mouvement sans glissement donc v = constante. 0,5 (v = cst)

. B : , : . ,
op=262rads” - 0,5
La poulie B est solidaire du moteur. AR .
oM =262 rad.s_l = 2500 trmin” o ,5 (en rad sH+ 0 5 (en tr.min~ )
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2

d. Entre les poulies : mouvement rectiligne uniforme. 05

Sur les'poul_ies : mouvement circulaire uniforme. ' 05
a.Q=m-c,- (6;-6)=135MJ 0TS

| _b.Q2=m.Lv";’9‘,04MJi;v DR o 075
. Qf=QQ +_Q2= 1,O4x'1‘07J , o | 0,5
d.E>Qr (ionc lebvsé-chage est comﬁief. R _ B - 0,5

' EXERCICE Il : OPTIQUE (6 points)’
oA a=$=435x10"m P » 0,5

-

b. A = 435 nm donc radiation visible car 400 nm <2 <750 nm. 0,75 (Dont 0,25 pour justification.)’

Corrigé sciences physiques appliquées — U. 32

a.0d=-10m . .07 08
" '-5,_4_—'='15'mm B > R ' 0,5
S U T —
b ———==—= doncf - OF —15mm - 0,5
.04' OA OF' - CT
Résultat cohérent car obj et a 1 mﬁm donc image dans' le plan 0,25
focal image. : : - I K
cy= dA’_/OA =L 2,1ix 107 (Valeurs algébriques non exigées.) 0',5. ‘ i : L .
4L AB =7 .AB=54x10%m=054mm = -05
a. Synthése additive.,~ ‘ 05
b. N |
~ Objet. | Couleur(s) dlffusee(s)
Feuillage vert Vert . Py
Soleil jaune - . Rouge et vert 4% 025 o
- Ciel bleu Bleu
Nuage blanc __Rouge, vert et bleu.
¢. Nuage blanc perg:u de couleur magenta car vert non perg;u 0,5
donc reste rouge + bleu. '
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'EXERCICE 1V : ELECTRICITE (6 points)

I3

Y

uz'

: 2.‘Vqltn'r1étre position « AC ».
s
“aU,=

~

ov
o, ..
U,=—~=49V
BN
b. T =20ms

f=L_somz
7= S0Hz.

® =2nf=314 rad.s™

c. Abaisseur, m < 1.

m= ‘l—]—= 0, 21
U

-

- d. Nz——me1 55

On dccepte N entier entre 51 éb55 en fonctlon dunombre

de chlffres s1gmﬁcat1fs conserves dans les calculs
aS=UpxL=198V.A. ~ |
b. cos o= —=0,48

N ‘ . (P S » v :

c.li=mxI=086A

.

' / o 0,75 (doﬁt 0,25 pour branchements oscillo) -

0,5

05

0,5.

025

05
05

05

05 -
0,5

05
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